



2023/2024. tanév 2. félév

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Tudományos Diákköri (TDK) és Művészeti Diákköri (MDK) felkészülési ösztöndíj

A Soproni Egyetem kiemelten fontosnak tartja a tudományos diákköri tevékenység támogatását, melynek keretében a Soproni Egyetemért Alapítvány pályázat alapján TDK felkészülési ösztöndíjat adományoz.

A pályázók köre:

A TDK felkészülési ösztöndíjat alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben résztvevő, nappali munkarendű, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező állami ösztöndíjas vagy önköltséges hallgató nyerheti el.

Az ösztöndíjra a hallgatóknak félévente lehet pályázni és maximum két félév időtartamra nyerhető el az ösztöndíj.

A támogatás mértéke:

Az ösztöndíj összege egyszeri 200.000 Ft/félév/fő.

Az érvényes pályázat feltételei:

A TDK, MDK felkészülési ösztöndíjprogramra az az aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, nappali munkarendű (állami ösztöndíjas és önköltséges) hallgató pályázhat, aki az alábbi feltételeknek együttesen megfelel:

- tanulmányi teljesítménye kiemelkedő (legalább 4,0 súlyozott tanulmányi átlag elérése);
- rendelkezik tudományos diákköri/művészeti diákköri témával, amely a témavezető oktató/kutató által igazolásra kerül;
- TDK, MDK munkaterv készítése és benyújtása (maximum két oldal terjedelemben).

A pályázatot a Neptun tanulmányi rendszerben kell benyújtani (kérvény kódja: SOE_12_04)

A pályázat benyújtási határideje: **2024. március 11. (hétfő) 24:00 óra**

A pályázathoz csatolandó mellékletek:

- témavezető oktató/kutató által igazolt TDK/MDK téma;
- maximum 2 oldalas munkaterv.

A mellékleteket kizárólag **PDF** formátumban lehet a kérvényhez felcsatolni.

A határidő elmulasztása jogvesztő, a késedelmesen benyújtott, illetve hiányos pályázatot a bíráló bizottság nem veszi figyelembe.

A pályázat elbírálásában érintett testületek:

- Oktatásfejlesztési Bizottság (véleményező)
- Soproni Egyetemért Alapítvány kuratóriuma (döntő)

További feltétel:

Nyertes pályázat esetén a hallgatónak 3-5 oldalas beszámolót kell készítenie a félév során a tudományos diákköri tevékenységével kapcsolatban legkésőbb 2024. június 30-ig. A beszámolót a megadott határidőig a Neptun rendszerbe kell feltölteni. A beszámoló benyújtásának elmaradása esetén a hallgatónak vissza kell fizetnie a félévre elnyert ösztöndíjat. Az elnyert ösztöndíjat a hallgatónak akkor is vissza kell fizetnie, ha az ösztöndíjas a két félév alatt vagy a második félévet követő első intézményi TDK/MDK konferenciára nem jelentkezik TDK/MDK dolgozatával.

További információk:

Az ösztöndíj pályázatok elbírálásáról az érintett Testület várhatóan 2024. április 15-ig dönt. A pályázó a döntés eredményéről határozat formájában a Neptun tanulmányi rendszeren keresztül értesül. A pályázattal kapcsolatban a következő e-mail címen érdeklődhetnek: soea-osztondij@uni-sopron.hu.

Az ösztöndíjat elnyerő hallgatók várható száma intézményi szinten maximum 20 fő/félév.

Sopron, 2024. február 26.

Prof. Dr. Fábián Attila s.k.
rektor